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Premise Poll: Bi-Weekly Political Sentiment Tracker (May 15) These results are based on responses from 2,042 Americans collected between May 12th and May 15th via the Premise smartphone application. Premise used stratified sampling of its 
opt-in panel members, along with post stratification weighting based on the American Community Survey to provide a representative sample. These results are weighted by Age, 
Gender, Region, and Education.

Gender Age Group Party Identification Region Level of Education Registered Voter Ethnicity

Total Female Male Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total DEM REP IND Total
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Would you say that things in the United States today are…
Sample Size 2,042 1,057 985 2,042 191 443 398 828 182 2,042 891 741 410 2,042 470 306 805 462 2,042 159 556 517 171 424 214 2,042 1,591 403 48 2,042 256 1,234 231 321

Off on the wrong track 63% 63% 63% 63% 74% 60% 61% 65% 58% 63% 46% 85% 61% 63% 64% 62% 63% 64% 63% 53% 65% 68% 61% 63% 58% 63% 66% 54% 62% 63% 42% 70% 53% 61%
Generally headed in the right direction 19% 18% 21% 19% 11% 17% 20% 19% 33% 19% 35% 6% 10% 19% 19% 23% 20% 16% 19% 22% 20% 16% 19% 20% 24% 19% 20% 18% 5% 19% 37% 16% 17% 19%

Not sure 17% 19% 16% 17% 15% 23% 19% 16% 9% 17% 19% 9% 29% 17% 17% 15% 17% 20% 17% 25% 15% 17% 20% 17% 18% 17% 14% 28% 33% 17% 21% 14% 30% 20%
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is performing as 
President?

Sample Size 2,042 1,057 985 2,042 191 443 398 828 182 2,042 891 741 410 2,042 470 306 805 462 2,042 159 556 517 171 424 214 2,042 1,591 403 48 2,042 256 1,234 231 321
Strongly approve 11% 11% 12% 11% 14% 10% 8% 10% 26% 11% 22% 3% 4% 11% 13% 14% 12% 8% 11% 11% 14% 12% 11% 11% 7% 11% 13% 6% 0% 11% 22% 10% 9% 12%

Somewhat approve 24% 21% 27% 24% 19% 21% 27% 25% 21% 24% 41% 10% 12% 24% 23% 22% 23% 26% 24% 23% 23% 21% 24% 25% 30% 24% 23% 25% 32% 24% 40% 20% 27% 25%
Somewhat disapprove 19% 20% 19% 19% 33% 20% 20% 18% 10% 19% 19% 19% 21% 19% 20% 21% 19% 18% 19% 20% 15% 26% 18% 19% 16% 19% 18% 23% 23% 19% 12% 19% 22% 24%

Strongly disapprove 36% 35% 36% 36% 21% 33% 37% 39% 41% 36% 11% 66% 35% 36% 34% 35% 37% 35% 36% 27% 39% 33% 38% 36% 35% 36% 38% 29% 23% 36% 15% 44% 26% 27%
Not sure 10% 12% 7% 10% 12% 16% 9% 8% 2% 10% 7% 3% 27% 10% 10% 7% 9% 13% 10% 19% 9% 7% 9% 9% 12% 10% 7% 18% 22% 10% 11% 8% 17% 12%

How would you describe the current state of the US economy?
Sample Size 2,042 1,057 985 2,042 191 443 398 828 182 2,042 891 741 410 2,042 470 306 805 462 2,042 159 556 517 171 424 214 2,042 1,591 403 48 2,042 256 1,234 231 321

Excellent 4% 2% 5% 4% 6% 7% 4% 2% 0% 4% 6% 2% 2% 4% 2% 3% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 4% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 9% 2% 7% 4%
Good 12% 10% 15% 12% 12% 10% 12% 10% 32% 12% 20% 5% 8% 12% 16% 12% 13% 8% 12% 11% 11% 11% 10% 15% 17% 12% 12% 14% 2% 12% 21% 9% 17% 16%

Fair 28% 27% 29% 28% 26% 30% 29% 30% 17% 28% 35% 22% 24% 28% 25% 30% 28% 30% 28% 29% 25% 26% 27% 34% 30% 28% 27% 29% 42% 28% 33% 27% 31% 25%
Poor 51% 54% 46% 51% 47% 43% 51% 55% 51% 51% 34% 68% 54% 51% 52% 51% 50% 50% 51% 39% 56% 53% 55% 45% 47% 51% 52% 45% 38% 51% 30% 58% 38% 46%

Don't know 5% 6% 4% 5% 9% 10% 5% 3% 0% 5% 5% 2% 13% 5% 5% 4% 4% 8% 5% 13% 5% 6% 3% 5% 4% 5% 4% 9% 17% 5% 7% 4% 7% 9%
Please select the one political issue that matters to you the most 
today…

Sample Size 2,042 1,057 985 2,042 191 443 398 828 182 2,042 891 741 410 2,042 470 306 805 462 2,042 159 556 517 171 424 214 2,042 1,591 403 48 2,042 256 1,234 231 321
Economy 23% 22% 23% 23% 10% 21% 23% 27% 20% 23% 17% 30% 23% 23% 26% 20% 23% 21% 23% 19% 22% 21% 27% 24% 24% 23% 23% 23% 27% 23% 12% 26% 17% 22%

Inflation 18% 20% 16% 18% 16% 20% 21% 18% 12% 18% 16% 23% 13% 18% 15% 20% 20% 17% 18% 26% 19% 16% 18% 20% 12% 18% 19% 16% 13% 18% 16% 17% 26% 18%
Gun policy 10% 11% 10% 10% 13% 11% 9% 9% 13% 10% 14% 6% 10% 10% 9% 14% 11% 7% 10% 18% 7% 7% 12% 13% 14% 10% 9% 14% 3% 10% 13% 10% 10% 6%

Immigration 9% 8% 10% 9% 2% 9% 6% 8% 24% 9% 6% 14% 5% 9% 6% 8% 10% 9% 9% 4% 8% 6% 7% 12% 17% 9% 7% 15% 4% 9% 6% 8% 16% 8%
Economic inequality 7% 5% 9% 7% 7% 7% 8% 7% 3% 7% 8% 4% 11% 7% 7% 10% 6% 6% 7% 2% 8% 8% 9% 5% 7% 7% 7% 7% 5% 7% 7% 6% 8% 10%

Health care 6% 7% 5% 6% 12% 5% 5% 6% 5% 6% 7% 5% 6% 6% 8% 4% 5% 6% 6% 8% 7% 7% 4% 4% 4% 6% 6% 6% 5% 6% 9% 6% 3% 4%
Violent crime 6% 5% 8% 6% 8% 5% 5% 8% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 6% 5% 8% 8% 6% 4% 2% 6% 6% 6% 18% 6% 9% 5% 8% 8%

Climate change 5% 4% 6% 5% 9% 6% 3% 4% 4% 5% 7% 2% 6% 5% 5% 4% 4% 8% 5% 5% 6% 7% 2% 3% 5% 5% 5% 3% 3% 5% 5% 6% 2% 4%
Abortion 4% 5% 2% 4% 7% 5% 4% 2% 2% 4% 4% 4% 1% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 2% 2% 5% 5% 5% 1% 4% 4% 1% 4% 4% 2% 4% 1% 4%

Race and ethnic inequality 3% 3% 3% 3% 0% 2% 4% 4% 3% 3% 5% 1% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 1% 5% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 6% 3% 11% 1% 2% 4%
Education 2% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 1%

Supreme Court 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 5% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 2% 3% 3%
Coronavirus 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 1%

Foreign policy 1% 1% 2% 1% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 4% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 0% 1%
None of the above 2% 4% 1% 2% 5% 2% 3% 2% 5% 2% 1% 1% 9% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 4%

In a general election race between President Joe Biden and former 
President Donald Trump who would you prefer?

Sample Size 2,042 1,057 985 2,042 191 443 398 828 182 2,042 891 741 410 2,042 470 306 805 462 2,042 159 556 517 171 424 214 2,042 1,591 403 48 2,042 256 1,234 231 321
Donald Trump 43% 39% 48% 43% 39% 42% 43% 44% 46% 43% 13% 85% 33% 43% 41% 41% 45% 43% 43% 44% 44% 45% 45% 41% 38% 43% 44% 38% 47% 43% 19% 52% 33% 37%

Joe Biden 38% 37% 40% 38% 38% 36% 39% 39% 44% 38% 75% 5% 20% 38% 41% 43% 36% 36% 38% 32% 37% 38% 37% 40% 45% 38% 41% 31% 24% 38% 60% 34% 38% 39%
Not sure 18% 24% 13% 18% 23% 22% 18% 18% 10% 18% 12% 10% 48% 18% 18% 16% 18% 21% 18% 24% 19% 17% 18% 19% 16% 18% 15% 30% 29% 18% 21% 14% 30% 24%

In a general election race between Joe Biden and Ron DeSantis who 
would you prefer?

Sample Size 2,042 1,057 985 2,042 191 443 398 828 182 2,042 891 741 410 2,042 470 306 805 462 2,042 159 556 517 171 424 214 2,042 1,591 403 48 2,042 256 1,234 231 321
Ron DeSantis 33% 30% 37% 33% 24% 30% 33% 36% 40% 33% 11% 68% 19% 33% 34% 34% 35% 30% 33% 26% 32% 32% 37% 39% 33% 33% 36% 26% 15% 33% 16% 41% 24% 27%

Joe Biden 37% 34% 41% 37% 36% 34% 37% 37% 46% 37% 71% 7% 19% 37% 33% 43% 39% 34% 37% 37% 35% 35% 33% 41% 43% 37% 39% 30% 16% 37% 59% 32% 39% 39%
Not sure 29% 36% 22% 29% 39% 36% 30% 27% 14% 29% 18% 26% 61% 29% 32% 23% 26% 36% 29% 36% 33% 33% 29% 20% 24% 29% 25% 43% 69% 29% 26% 28% 36% 34%

Do you plan to vote in the 2024 Republican Presidential primary?
Sample Size 741 370 371 741 75 146 131 317 72 741  - 741  - 741 160 103 315 163 741 44 203 191 58 162 83 741 612 118 12 741 40 538 71 92

Yes 77% 76% 78% 77% 69% 77% 73% 79% 82% 77%  - 77%  - 77% 79% 86% 69% 85% 77% 84% 78% 74% 72% 76% 82% 77% 88% 24% 50% 77% 75% 81% 52% 72%
No 23% 24% 22% 23% 31% 23% 27% 21% 18% 23%  - 23%  - 23% 21% 14% 31% 15% 23% 16% 22% 26% 28% 24% 18% 23% 12% 76% 50% 23% 25% 19% 48% 28%

Who do you think the Republican Party should nominate as the 
party's candidate for president in 2024?

Sample Size 741 370 371 741 75 146 131 317 72 741  - 741  - 741 160 103 315 163 741 44 203 191 58 162 83 741 612 118 12 741 40 538 71 92
Donald Trump 58% 55% 61% 58% 40% 58% 62% 59% 67% 58%  - 58%  - 58% 61% 49% 56% 64% 58% 72% 73% 52% 59% 47% 47% 58% 57% 63% 39% 58% 44% 58% 64% 60%
Ron DeSantis 21% 20% 22% 21% 21% 25% 14% 22% 22% 21%  - 21%  - 21% 18% 24% 21% 22% 21% 8% 11% 22% 19% 36% 22% 21% 22% 17% 8% 21% 18% 23% 9% 19%

Mike Pence 5% 6% 5% 5% 15% 4% 4% 6% 0% 5%  - 5%  - 5% 8% 7% 4% 5% 5% 3% 4% 10% 5% 3% 6% 5% 6% 3% 0% 5% 8% 5% 6% 7%
Ted Cruz 4% 6% 2% 4% 10% 3% 4% 4% 2% 4%  - 4%  - 4% 2% 1% 7% 2% 4% 6% 3% 6% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 28% 4% 8% 3% 15% 2%

Nikki Haley 3% 4% 1% 3% 0% 5% 4% 2% 3% 3%  - 3%  - 3% 4% 6% 2% 0% 3% 2% 2% 1% 6% 3% 4% 3% 3% 2% 0% 3% 1% 4% 0% 0%
Chris Christie 2% 1% 2% 2% 8% 0% 1% 1% 0% 2%  - 2%  - 2% 3% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 1% 1% 19% 2% 10% 1% 1% 0%

Liz Cheney 2% 3% 2% 2% 0% 2% 4% 3% 0% 2%  - 2%  - 2% 2% 6% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 4% 6% 2% 2% 4% 0% 2% 3% 2% 2% 3%
Vivek Ramaswamy 1% 0% 2% 1% 4% 0% 1% 1% 6% 1%  - 1%  - 1% 2% 3% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 5% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 3%

Mike Pompeo 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%  - 0%  - 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 3%
Tim Scott 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%  - 0%  - 0% 0% 1% 0% 1% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 6% 0% 0% 0% 2% 0%

Other 3% 4% 1% 3% 0% 4% 4% 3% 0% 3%  - 3%  - 3% 1% 2% 4% 2% 3% 5% 2% 2% 2% 2% 5% 3% 2% 4% 0% 3% 6% 2% 1% 3%
In a primary race between Donald Trump and Ron DeSantis who 
would you prefer?

Sample Size 741 370 371 741 75 146 131 317 72 741  - 741  - 741 160 103 315 163 741 44 203 191 58 162 83 741 612 118 12 741 40 538 71 92
Donald Trump 61% 59% 62% 61% 58% 60% 64% 64% 44% 61%  - 61%  - 61% 63% 55% 61% 61% 61% 64% 70% 67% 64% 44% 51% 61% 60% 68% 27% 61% 43% 59% 84% 60%
Ron DeSantis 26% 26% 27% 26% 24% 27% 21% 27% 38% 26%  - 26%  - 26% 22% 32% 27% 26% 26% 11% 15% 25% 24% 43% 35% 26% 28% 17% 36% 26% 29% 29% 10% 21%

Not sure 13% 15% 11% 13% 18% 13% 15% 10% 19% 13%  - 13%  - 13% 14% 13% 12% 13% 13% 25% 15% 9% 12% 13% 13% 13% 12% 15% 37% 13% 29% 12% 6% 19%

Do you believe Joe Biden should run for President in 2024?
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Premise Poll: Bi-Weekly Political Sentiment Tracker (May 15) These results are based on responses from 2,042 Americans collected between May 12th and May 15th via the Premise smartphone application. Premise used stratified sampling of its 
opt-in panel members, along with post stratification weighting based on the American Community Survey to provide a representative sample. These results are weighted by Age, 
Gender, Region, and Education.

Gender Age Group Party Identification Region Level of Education Registered Voter Ethnicity
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Sample Size 891 457 434 891 84 199 180 352 76 891 891  -  - 891 210 154 331 196 891 67 233 229 72 195 94 891 732 136 22 891 166 483 96 145
Yes 49% 50% 49% 49% 39% 49% 44% 52% 66% 49% 49%  -  - 49% 46% 48% 55% 45% 49% 42% 53% 48% 53% 48% 49% 49% 50% 51% 8% 49% 63% 45% 50% 46%
No 51% 50% 51% 51% 61% 51% 56% 48% 34% 51% 51%  -  - 51% 54% 52% 45% 55% 51% 58% 47% 52% 47% 52% 51% 51% 50% 49% 92% 51% 37% 55% 50% 54%

If President Biden does not run for reelection which Democrat would 
be your preferred candidate in 2024?

Sample Size 891 457 434 891 84 199 180 352 76 891 891  -  - 891 210 154 331 196 891 67 233 229 72 195 94 891 732 136 22 891 166 483 96 145
Kamala Harris 27% 27% 27% 27% 25% 24% 29% 29% 29% 27% 27%  -  - 27% 30% 29% 31% 17% 27% 29% 32% 25% 35% 21% 28% 27% 27% 32% 13% 27% 45% 18% 32% 34%
Hillary Clinton 16% 17% 15% 16% 12% 17% 20% 16% 9% 16% 16%  -  - 16% 17% 22% 16% 10% 16% 24% 23% 13% 12% 13% 9% 16% 15% 22% 20% 16% 15% 16% 25% 13%

Bernie Sanders 13% 11% 16% 13% 17% 16% 13% 12% 7% 13% 13%  -  - 13% 15% 13% 15% 9% 13% 19% 10% 15% 12% 17% 6% 13% 14% 11% 9% 13% 9% 16% 10% 10%
Gavin Newsom 10% 9% 10% 10% 8% 9% 6% 11% 19% 10% 10%  -  - 10% 5% 5% 7% 23% 10% 0% 7% 12% 10% 12% 12% 10% 10% 9% 4% 10% 6% 10% 6% 13%

Alexandria Ocasio-Cortez 7% 9% 5% 7% 18% 10% 5% 4% 0% 7% 7%  -  - 7% 6% 6% 5% 10% 7% 1% 8% 9% 6% 6% 5% 7% 7% 4% 7% 7% 3% 8% 8% 7%
Pete Buttigieg 6% 6% 6% 6% 0% 4% 7% 7% 7% 6% 6%  -  - 6% 6% 3% 6% 8% 6% 1% 3% 5% 2% 8% 15% 6% 7% 1% 1% 6% 1% 8% 4% 5%

Elizabeth Warren 5% 4% 5% 5% 5% 7% 6% 2% 6% 5% 5%  -  - 5% 3% 6% 4% 7% 5% 0% 2% 5% 6% 6% 10% 5% 5% 3% 6% 5% 3% 6% 1% 4%
Robert Kennedy Jr. 4% 3% 6% 4% 6% 3% 4% 4% 8% 4% 4%  -  - 4% 2% 2% 6% 5% 4% 3% 3% 5% 7% 3% 5% 4% 3% 8% 14% 4% 5% 3% 4% 7%

Stacey Abrams 3% 4% 1% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 3%  -  - 3% 1% 1% 5% 2% 3% 0% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 1% 13% 3% 5% 2% 0% 4%
Amy Klobuchar 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 2%  -  - 2% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 0% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 5% 2% 2% 3% 0% 0%

J.B. Pritzker 2% 1% 3% 2% 0% 3% 2% 1% 4% 2% 2%  -  - 2% 4% 1% 2% 1% 2% 5% 0% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 0% 8% 2% 2% 2% 2% 1%
Other 6% 8% 4% 6% 5% 4% 3% 8% 9% 6% 6%  -  - 6% 7% 9% 3% 7% 6% 15% 7% 5% 4% 6% 2% 6% 6% 8% 2% 6% 3% 7% 8% 3%

Who did you vote for in the Presidential election of 2020?
Sample Size 2,042 1,057 985 2,042 191 443 398 828 182 2,042 891 741 410 2,042 470 306 805 462 2,042 159 556 517 171 424 214 2,042 1,591 403 48 2,042 256 1,234 231 321

Joe Biden 34% 34% 34% 34% 30% 32% 34% 34% 40% 34% 65% 6% 16% 34% 35% 38% 29% 36% 34% 22% 34% 32% 34% 37% 39% 34% 43% 0% 0% 34% 52% 30% 33% 32%
Donald Trump 29% 29% 29% 29% 20% 28% 26% 32% 35% 29% 6% 66% 13% 29% 27% 29% 31% 29% 29% 33% 28% 28% 29% 32% 28% 29% 37% 0% 0% 29% 15% 37% 15% 21%

Other 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1%
Did not vote in the 2020 Presidential election 37% 37% 37% 37% 50% 39% 39% 34% 25% 37% 28% 28% 70% 37% 38% 32% 39% 34% 37% 45% 38% 40% 37% 30% 33% 37% 19% 100% 100% 37% 32% 32% 51% 46%

How much have you heard about the recent negotiations between the 
Biden administration and Congress around raising the debt ceiling?

Sample Size 2,042 1,057 985 2,042 191 443 398 828 182 2,042 891 741 410 2,042 470 306 805 462 2,042 159 556 517 171 424 214 2,042 1,591 403 48 2,042 256 1,234 231 321
A lot 13% 10% 16% 13% 9% 12% 12% 13% 22% 13% 17% 11% 8% 13% 9% 15% 15% 11% 13% 20% 9% 10% 12% 15% 18% 13% 14% 9% 3% 13% 16% 12% 10% 14%

A moderate amount 26% 21% 32% 26% 29% 26% 23% 26% 31% 26% 30% 30% 12% 26% 26% 23% 28% 26% 26% 19% 23% 27% 20% 34% 28% 26% 29% 16% 26% 26% 33% 26% 22% 24%
A little 33% 33% 33% 33% 22% 29% 33% 36% 36% 33% 31% 34% 36% 33% 39% 35% 28% 33% 33% 26% 34% 34% 42% 29% 31% 33% 34% 30% 29% 33% 24% 34% 37% 32%

Not at all 28% 36% 20% 28% 40% 33% 32% 25% 11% 28% 23% 26% 44% 28% 26% 27% 29% 30% 28% 35% 34% 30% 25% 21% 22% 28% 24% 45% 42% 28% 27% 28% 31% 30%
Which of the following best fits the definition you would use of debt 
ceiling?

Sample Size 1,464 672 793 1,464 115 296 269 622 162 1,464 687 548 230 1,464 346 222 573 323 1,464 103 369 363 128 335 166 1,464 1,214 222 28 1,464 186 894 160 223
A limit on how much the U.S. government can borrow 42% 40% 44% 42% 37% 41% 38% 45% 42% 42% 44% 44% 32% 42% 44% 40% 41% 43% 42% 16% 30% 47% 41% 50% 58% 42% 45% 26% 60% 42% 36% 47% 32% 35%

A policy that limits the amount of money the government can spend 16% 16% 16% 16% 10% 13% 17% 18% 17% 16% 15% 19% 12% 16% 13% 19% 16% 17% 16% 2% 17% 12% 25% 18% 20% 16% 15% 22% 0% 16% 11% 17% 19% 15%
A tax on wealthy individuals 10% 8% 12% 10% 14% 14% 10% 9% 5% 10% 11% 10% 9% 10% 10% 15% 8% 11% 10% 28% 8% 10% 7% 13% 2% 10% 11% 8% 3% 10% 18% 9% 10% 11%

A tool used to control government spending 9% 10% 7% 9% 7% 7% 11% 7% 15% 9% 8% 11% 4% 9% 9% 7% 9% 8% 9% 6% 10% 9% 7% 7% 9% 9% 8% 9% 15% 9% 4% 9% 7% 11%
A program that helps low-income families 7% 7% 6% 7% 17% 6% 9% 6% 0% 7% 8% 4% 7% 7% 6% 9% 6% 6% 7% 14% 11% 4% 7% 4% 3% 7% 6% 9% 7% 7% 16% 5% 7% 6%

Not sure/Don’t know 16% 19% 14% 16% 16% 19% 15% 15% 20% 16% 14% 11% 35% 16% 17% 11% 19% 14% 16% 33% 23% 17% 13% 8% 7% 16% 15% 25% 15% 16% 15% 13% 26% 23%
Should the debt ceiling be raised in order to avoid defaulting on the 
United States financial obligations?

Sample Size 1,464 672 793 1,464 115 296 269 622 162 1,464 687 548 230 1,464 346 222 573 323 1,464 103 369 363 128 335 166 1,464 1,214 222 28 1,464 186 894 160 223
Yes 41% 36% 46% 41% 40% 37% 40% 43% 43% 41% 55% 29% 29% 41% 41% 42% 42% 39% 41% 46% 35% 42% 44% 43% 46% 41% 43% 33% 24% 41% 38% 43% 35% 40%
No 26% 23% 28% 26% 27% 24% 27% 28% 18% 26% 14% 42% 21% 26% 20% 31% 28% 24% 26% 13% 26% 23% 28% 29% 29% 26% 26% 24% 30% 26% 27% 26% 21% 25%

Don't know 33% 41% 26% 33% 33% 39% 33% 29% 39% 33% 31% 28% 50% 33% 39% 27% 30% 36% 33% 41% 40% 35% 28% 28% 25% 33% 31% 43% 46% 33% 35% 30% 44% 35%
Which political party do you think is more responsible for the current 
situation regarding the debt ceiling?

Sample Size 1,464 672 793 1,464 115 296 269 622 162 1,464 687 548 230 1,464 346 222 573 323 1,464 103 369 363 128 335 166 1,464 1,214 222 28 1,464 186 894 160 223
Democratic Party 29% 27% 30% 29% 37% 27% 27% 28% 34% 29% 23% 45% 8% 29% 23% 31% 33% 27% 29% 17% 33% 27% 28% 30% 30% 29% 29% 28% 53% 29% 27% 30% 29% 27%
Republican Party 23% 19% 27% 23% 17% 28% 24% 26% 11% 23% 32% 18% 9% 23% 23% 18% 25% 25% 23% 45% 16% 23% 20% 25% 29% 23% 25% 19% 3% 23% 34% 23% 18% 20%

Both equally responsible 38% 42% 35% 38% 38% 32% 36% 39% 46% 38% 37% 32% 57% 38% 44% 39% 32% 40% 38% 17% 42% 41% 42% 38% 33% 38% 39% 36% 31% 38% 28% 40% 41% 35%
Don't know 10% 12% 7% 10% 7% 12% 13% 7% 10% 10% 8% 5% 25% 10% 9% 12% 10% 7% 10% 20% 9% 9% 10% 7% 8% 10% 8% 18% 13% 10% 11% 7% 11% 18%

Which of the following approaches do you think would be the most 
effective in addressing the issue of the debt ceiling?

Sample Size 1,464 672 793 1,464 115 296 269 622 162 1,464 687 548 230 1,464 346 222 573 323 1,464 103 369 363 128 335 166 1,464 1,214 222 28 1,464 186 894 160 223
Cutting spending on government programs 32% 28% 35% 32% 33% 30% 28% 34% 32% 32% 20% 53% 17% 32% 33% 37% 29% 31% 32% 19% 29% 32% 28% 38% 35% 32% 34% 24% 15% 32% 28% 34% 24% 32%

A combination of raising taxes and cutting spending 29% 28% 30% 29% 41% 28% 32% 27% 23% 29% 37% 21% 24% 29% 24% 24% 30% 35% 29% 25% 23% 30% 31% 34% 29% 29% 29% 27% 55% 29% 29% 30% 30% 23%
Raising taxes 8% 7% 8% 8% 7% 12% 7% 6% 9% 8% 13% 4% 4% 8% 6% 12% 8% 7% 8% 15% 6% 6% 11% 9% 8% 8% 8% 6% 0% 8% 11% 7% 5% 10%

None of the above 13% 13% 13% 13% 8% 9% 14% 16% 11% 13% 12% 11% 21% 13% 15% 13% 13% 11% 13% 16% 19% 12% 18% 7% 9% 13% 12% 19% 3% 13% 15% 12% 16% 13%
Don't know 18% 23% 14% 18% 12% 21% 19% 17% 24% 18% 19% 12% 34% 18% 21% 14% 20% 15% 18% 25% 23% 20% 11% 12% 19% 18% 17% 24% 27% 18% 17% 17% 24% 21%

Earlier this week a Manhattan federal jury found that former President 
Donald Trump sexually abused E. Jean Carroll in a luxury department 
store dressing room in the spring of 1996 and awarded her 5 million 
for battery and defamation. Does this verdict change your opinion of 
former President Trump?

Sample Size 2,042 1,057 985 2,042 191 443 398 828 182 2,042 891 741 410 2,042 470 306 805 462 2,042 159 556 517 171 424 214 2,042 1,591 403 48 2,042 256 1,234 231 321
Much more positive 6% 4% 8% 6% 8% 9% 5% 5% 4% 6% 6% 7% 2% 6% 5% 5% 6% 7% 6% 12% 8% 5% 5% 5% 2% 6% 6% 4% 25% 6% 9% 5% 7% 6%

Somewhat more positive 4% 2% 5% 4% 8% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 5% 1% 4% 3% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 9% 2% 5% 3%
No change 49% 47% 52% 49% 31% 41% 49% 55% 61% 49% 39% 63% 46% 49% 50% 52% 50% 44% 49% 42% 49% 48% 56% 51% 49% 49% 51% 44% 28% 49% 38% 54% 37% 47%

Somewhat more negative 11% 11% 10% 11% 16% 13% 10% 8% 11% 11% 13% 8% 11% 11% 11% 9% 10% 12% 11% 2% 8% 12% 11% 14% 13% 11% 10% 15% 8% 11% 6% 11% 17% 9%
Much more negative 18% 20% 15% 18% 18% 14% 17% 19% 20% 18% 30% 5% 14% 18% 20% 20% 15% 17% 18% 10% 19% 17% 15% 19% 20% 18% 19% 11% 14% 18% 18% 17% 21% 18%

I am not aware of this verdict/event 13% 16% 10% 13% 19% 19% 16% 10% 3% 13% 9% 11% 26% 13% 11% 10% 15% 14% 13% 29% 13% 13% 11% 9% 13% 13% 11% 22% 21% 13% 20% 11% 12% 17%
Do you feel that the jurors decision to find former President Trump 
liable was politically motivated?

Sample Size 1,773 887 886 1,773 154 361 332 749 178 1,773 814 657 302 1,773 416 277 683 398 1,773 113 486 449 153 388 185 1,773 1,421 314 39 1,773 205 1,100 203 265
Entirely politically motivated 22% 21% 24% 22% 10% 24% 21% 26% 16% 22% 8% 42% 17% 22% 17% 19% 27% 22% 22% 25% 25% 19% 23% 22% 22% 22% 24% 18% 7% 22% 14% 25% 20% 19%
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Premise Poll: Bi-Weekly Political Sentiment Tracker (May 15) These results are based on responses from 2,042 Americans collected between May 12th and May 15th via the Premise smartphone application. Premise used stratified sampling of its 
opt-in panel members, along with post stratification weighting based on the American Community Survey to provide a representative sample. These results are weighted by Age, 
Gender, Region, and Education.

Gender Age Group Party Identification Region Level of Education Registered Voter Ethnicity

Total Female Male Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total DEM REP IND Total
Mid- 
west

North- 
east South West Total

HS or 
less

HS grad 
equiv

Some 
college

Assoc. 
degree

Bach. 
degree

Grad/ prof 
deg. Total Yes No

I don't 
know Total Black White

Hisp./ 
Latino Other

Mostly politically motivated 28% 27% 29% 28% 47% 31% 25% 23% 33% 28% 20% 39% 28% 28% 26% 26% 29% 32% 28% 32% 30% 31% 30% 24% 22% 28% 27% 32% 52% 28% 26% 28% 32% 29%
Not very politically motivated 20% 22% 19% 20% 25% 25% 23% 17% 17% 20% 25% 12% 27% 20% 25% 26% 16% 19% 20% 7% 21% 21% 22% 26% 12% 20% 19% 27% 22% 20% 21% 20% 25% 20%
Not politically motivated at all 29% 30% 28% 29% 18% 19% 31% 34% 34% 29% 46% 7% 29% 29% 32% 29% 28% 27% 29% 35% 23% 29% 25% 29% 44% 29% 31% 23% 19% 29% 39% 28% 23% 32%

Does the verdict in former President Trumps recent trial change your 
opinion of the American judicial system?

Sample Size 1,773 887 886 1,773 154 361 332 749 178 1,773 814 657 302 1,773 416 277 683 398 1,773 113 486 449 153 388 185 1,773 1,421 314 39 1,773 205 1,100 203 265
Much more positive 6% 5% 7% 6% 8% 9% 5% 6% 3% 6% 9% 4% 3% 6% 4% 5% 8% 7% 6% 12% 6% 5% 6% 5% 8% 6% 7% 5% 3% 6% 13% 5% 9% 4%

Somewhat more positive 12% 11% 12% 12% 24% 11% 12% 10% 7% 12% 17% 8% 6% 12% 11% 15% 12% 10% 12% 19% 10% 14% 6% 11% 12% 12% 12% 9% 14% 12% 13% 10% 17% 13%
No change 61% 61% 61% 61% 57% 60% 63% 59% 68% 61% 66% 51% 67% 61% 65% 59% 59% 61% 61% 55% 58% 62% 69% 62% 57% 61% 59% 68% 71% 61% 65% 60% 54% 65%

Somewhat more negative 13% 13% 12% 13% 3% 12% 11% 15% 15% 13% 4% 23% 13% 13% 12% 12% 13% 13% 13% 9% 16% 10% 12% 14% 10% 13% 13% 11% 9% 13% 5% 14% 15% 9%
Much more negative 9% 9% 9% 9% 8% 8% 9% 10% 7% 9% 4% 14% 12% 9% 8% 9% 9% 10% 9% 5% 9% 9% 7% 8% 14% 9% 9% 8% 3% 9% 4% 10% 5% 10%

Do you believe the recent trail will impact former President Trumps 
chances in the 2024 Presidential election?

Sample Size 1,773 887 886 1,773 154 361 332 749 178 1,773 814 657 302 1,773 416 277 683 398 1,773 113 486 449 153 388 185 1,773 1,421 314 39 1,773 205 1,100 203 265
It will greatly improve his chances in the election 10% 9% 12% 10% 10% 13% 8% 10% 10% 10% 6% 17% 7% 10% 8% 4% 12% 14% 10% 14% 12% 11% 6% 7% 10% 10% 10% 8% 33% 10% 8% 10% 12% 9%

It will somewhat improve his chances in the election 11% 7% 14% 11% 17% 16% 10% 8% 10% 11% 9% 13% 10% 11% 13% 16% 9% 8% 11% 16% 12% 12% 10% 10% 3% 11% 10% 14% 15% 11% 16% 9% 9% 15%
It will not change his chances in the election 36% 38% 35% 36% 42% 34% 38% 37% 32% 36% 36% 36% 37% 36% 36% 37% 35% 39% 36% 28% 32% 38% 38% 43% 33% 36% 38% 31% 10% 36% 26% 39% 33% 36%

It will somewhat harm his chances in the election 29% 31% 27% 29% 22% 26% 31% 29% 37% 29% 30% 28% 30% 29% 29% 29% 29% 28% 29% 24% 28% 28% 31% 26% 41% 29% 27% 37% 26% 29% 29% 29% 27% 28%
It will greatly harm his chances in the election 14% 16% 12% 14% 9% 11% 14% 17% 11% 14% 19% 5% 16% 14% 15% 14% 15% 11% 14% 19% 16% 10% 16% 13% 13% 14% 14% 10% 16% 14% 21% 12% 18% 12%

How likely are you to vote for a candidate who supports Donald 
Trump after he was found liable in this trial?

Sample Size 1,773 887 886 1,773 154 361 332 749 178 1,773 814 657 302 1,773 416 277 683 398 1,773 113 486 449 153 388 185 1,773 1,421 314 39 1,773 205 1,100 203 265
Very likely 19% 18% 20% 19% 15% 18% 21% 21% 13% 19% 5% 40% 11% 19% 17% 15% 22% 19% 19% 22% 21% 18% 18% 19% 17% 19% 20% 16% 2% 19% 15% 23% 12% 14%

Somewhat likely 13% 10% 15% 13% 13% 13% 10% 12% 17% 13% 5% 25% 6% 13% 12% 14% 12% 13% 13% 14% 16% 13% 11% 12% 6% 13% 13% 13% 8% 13% 10% 14% 11% 9%
Neither likely nor unlikely 24% 22% 26% 24% 28% 31% 24% 21% 20% 24% 17% 24% 40% 24% 21% 25% 23% 28% 24% 27% 23% 26% 29% 23% 18% 24% 20% 37% 48% 24% 17% 22% 34% 30%

Somewhat unlikely 9% 8% 9% 9% 6% 6% 9% 10% 8% 9% 9% 5% 15% 9% 12% 5% 9% 6% 9% 11% 8% 6% 11% 9% 12% 9% 8% 10% 14% 9% 12% 7% 15% 7%
Very unlikely 36% 41% 30% 36% 38% 32% 36% 35% 43% 36% 63% 5% 28% 36% 38% 41% 33% 34% 36% 25% 33% 38% 31% 37% 46% 36% 38% 24% 28% 36% 45% 34% 28% 39%


